



JUDEȚUL VÂLCEA
CONSILIUL LOCAL ORLEȘTI

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

Conform prevederilor legale art.225 alin 2 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, în calitate mea de consilier local al comunei Orlești, județul Vâlcea ales pe listele Partidului National Liberal (PNL) în urma alegerilor locale desfășurate în anul 2020, depun raportul de activitate pentru anul 2022.

În cele 12 luni de mandat, vizate în prezentul raport, am încercat să reprezint interesul comunității așa cum am crezut de cuviință, conștient de atribuțiile și responsabilitățile pe care le am față de cetățenii comunei Orlești, din momentul investirii mele într-un nou mandat de reprezentant al intereselor cetățenilor. De la început mi-am propus ca activitatea mea, atât în cadrul Consiliului local, cât și în comisii, să aibă un caracter activ, transparent, să respecte legile și regulamentele de funcționare.

Am participat activ la ședințele în plen ale Consiliului local al comunei Orlești și la dezbaterile comisiei din care fac parte.

Domeniile principale de activitate care au fost analizate în ședințele de comisie au vizat bugetul de venituri și cheltuieli, rectificarea periodică a acestuia, finanțarea și cofinanțarea unor proiecte de interes local, asocierea cu unele consilii locale sau organizații neguvernamentale pentru promovarea unor proiecte, organigrama și statul de funcții al personalului de specialitate al primarului.

Ca reprezentant al cetățenilor, am încercat să apar drepturile și interesele acestora, am adus la cunoștința primăriei problemele și cazurile speciale. M-am adresat Consiliului local cu toate doleanțele cetățenilor, cautând împreună soluții de rezolvare. Am participat la toate ședințele programate, ordinare și extraordinare, având o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție. M-am preocupat de modul de susținere a proiectelor de hotărâre inițiate de primarul comunei, pe care, în urma analizării în cadrul ședințelor comisiei de specialitate, le-am avizat în mod favorabil.

În această perioadă am luat cuvântul în plen sau înaintea ordinei de zi, intervențiile mele vizând probleme de un real interes pentru comuna noastră.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului și viceprimarului comunei.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de avere și declarația de interese.

Nu am căutat și nu am obținut niciun folos necuvenit din activitatea mea de consilier local. Dimpotrivă, am ajutat și sprijinit, în mod dezinteresat, persoanele mai puțin favorizate.

Menționez că, în activitatea desfășurată, am acționat cu bună credință, corectitudine, față de problemele comunității.

Pe viitor îmi doresc să găsesc cele mai bune soluții, să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborare și implicare în rezolvarea problemelor și treburilor publice, ce cad în competența Consiliului local.

Data: 27.03.2023

CONSILIER LOCAL,
Jun. 1998 - 2012

